
Zárónyilatkozat 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia (továbbiakban: MIK), a magyar ifjúság legmagasabb szintű egyeztető 
fóruma 2023. május 20-án Szabadkán tartotta 40. rendes ülését. 

A konferencia résztvevőit Nagy-Vargha Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium fiatalokért 
felelős helyettes államtitkára és Saláta Ugrai Zoltán, a Magyar Ifjúsági Konferencia 2010-2012 közötti 
elnöke köszöntötte.  

A Magyar Ifjúsági Konferencia az elmúlt években megszokott módon zárónyilatkozatot fogadott el: 

Elítéljük a Munkácsi Kistérségben zajló magyarellenes atrocitásokat, mindenekelőtt azt, hogy a 
Munkácsi II. Rákóczi Ferenc Középiskola igazgatóját a bíróság elsőfokú döntése ellenére jogtalanul és 
indokolatlanul eltávolították tisztségéből, fél éven belül másodszor is. Támogatásunkról biztosítjuk a 
kárpátaljai magyarságot, amely a háború okozta nehéz helyzetben is helytáll.  

Elítéljük továbbá a szlovák belügyminisztérium által, társadalmi egyeztetés nélkül előkészített 
közigazgatási rendszert módosító tervezetet, amely a magyar tömb végső megbontását okozza. Az 
átalakítás során megcsonkítanák a Dunaszerdahelyi járást, a Galántai és Vágsellyei járást 
beolvasztanák a Nagyszombat központú óriás járásba, a Komáromi járás eltűnne az Érsekújvári 
járáshoz történő csatolással, míg az Ipolysági járás leválasztásával pedig drasztikusan csökkenne a 
Lévai járás magyarságának aránya.  

Csatlakozunk a Nemzeti Ifjúsági Tanács, a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája, a 
Doktoranduszok Országos Szövetsége és a Felsőoktatási Kollégiumok Országos Szövetsége 
kezdeményezéséhez, akik azt szeretnék elérni, hogy az Európai Parlament meghallja a 21 
magyarországi modellváltó egyetemen tanuló magyar és külföldi fiatalok véleményét az Erasmus+ 
programok korlátozása kapcsán. Az intézkedés nyomán 182 ezer hallgató veszítheti el a nemzetközi 
tapasztalatszerzés lehetőséget, valamint külhoni magyar fiatalok is eleshetnek az Erasmus+ 
segítségével történő anyaországban való tanulástól. Kérjük az Európai Bizottságot, hogy ezen 
korlátozását szüntesse meg.  

Kiállunk a marosvásárhelyi II. Rákóczi Ferenc Katolikus Teológiai Líceum mellett. Az elmúlt 
években a bukaresti Legfelső Bíróság újra megsemmisítette azt a rendeletet, amellyel korábban 
engedélyezték a tanintézet önálló működését. Együttérzésünkről és támogatásunkról biztosítjuk az 
iskola vezetőségét, pedagógusi- és diákközösségét. 

A MIK szabadkai, rendes tisztújító ülésén a Közgyűlés Edmár Atillát választotta meg az egyesület 
következő elnökének, Horváth Rékát és Turi Ádámot pedig az egyesület alelnökeinek.  

A MIK soron következő ülését Magyarországon, Komáromban tartja. 

 

Szabadka, 2023. május 20. 
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